Tasdiq edirom:Komissiyanin sadri: Moaktabin direktoru: S.Tohmozova

Sagirdin adi va soyadi: Tarix:

VIl sinif. Riyaziyyat. Boyiik summativ giymatlondirms. B.S.Q. Ne 1. (I yarim il.)
1. A vo B noqtalori arasindaki mosafoni tapin: A(-214,6) vo B(202,1)

2. Verilmis kosrlori onluq kosr soklinds yazin. Dévri onluq kosrin néviinii yazin:

3. Dovri onluq kasrlori adi kasra gevirin:
2,5) = 0,9(1) = 3,01(3) =
4. Hesablamani yerino Yetirin:
24,(7) +10,(1) - 9,0(4) =
5. Verilmis bucagin tonboélanini pargarla qurun:
A
@) B
6. KA, NC vo MB parcalarit MNK ii¢cbucagin tonbdlanloridir. N
£MNK = 66°, ZLMKA=32° olarsa, NMB, MBN, NCK A B
bucaqlarini tapin. O
M C K
7. ABC figbucaginin A topassindon ¢ixan hiindiirliyiini A
Vo medianmi gaKin,
B C

8. Ucbucagin toroflorinin uzunlugu 12,4 sm, 164 mm vo 1,52 dm olarsa, onun medianlari
cokildiyi toroflori hansi uzunluqlara ayrar?




9. Ifadoni sadolosdirin:

(29)72:20+3%:(3%)"-12525°: 5° =

10. Hiseyn ildo goyulan moblogin 12 %-i godor artim veran banka 3000 manat pul goydu.
5ildon sonra bank Hiiseyna no godor pul gqaytarmalidir?

11. Borabaryanl iigbucagin bucaqglarindan biri 50° olarsa, bu tigbucagin digar bucaglarini toayin
edin. (Iki hala baxin.)

12. Verilmis ifadoni qiivveto yiiksaldin:

(- 8ahc®)? =

244
13. m=-2olarsa, —=

ifadosinin giymotini hesablayn.

14) -4 <x <3 borabarsizliyinin tam hoallorini yazn.

15) n(A)=30, n(B)=40 vo n(AnB) =15 olarsa, n(AUB) =?

Diizgiin cavablarin say: Sehv cavablarin sayi:

Qiymat.




